
No 質　問　項　目 4 3 2 1 平均 前年度

1 学校
がっこう

は楽
たの

しい。 106 32 7 6 3.58 3.68

2 学校
がっこう

はいじめや仲間
なかま

はずれがなく、安心
あんしん

できるところだ。 59 53 29 10 3.07 3.43

3 先生
せんせい

は、困
こま

った時
とき

にいろいろ相談
そうだん

にのってくれる。 110 28 9 4 3.62 3.66

4 先生
せんせい

は、私
わたし

のよいところをほめてくれる。 111 34 3 3 3.68 3.72

5
先生
せんせい

は、いけないことをした人
ひと

がいたら、きちんと「いけない」

と言
い

ってくれる・。

128 17 4 2 3.79 3.79

1 先生
せんせい

の授業
じゅぎょう

はよくわかる。 107 35 6 3 3.63 3.52

2 先生
せんせい

は、わからないところをわかるまで教
おし

えてくれる。 102 32 12 5 3.53 3.7

1 わたしは、こころの豊
ゆた

かな子
こ

になりたいです。 113 27 10 1 3.67 3.1

2 わたしは、進
すす

んで勉強
べんきょう

(授業
じゅぎょう

)に取
と

り組
く

んでいます。 72 62 11 6 3.32 3.28

3 わたしは、健康
けんこう

でたくましい子
こ

です。 86 43 19 3 3.40 3.43

○昨年度に比べ、一部を除いて同様なアンケート結果となりました。

○教師に対するの3～５、学習の項目はすべて3.5以上でした。

○いじめに関する項目は大きく低下し、40名弱の児童が否定的な回答をしてる。学校の課題として人

権教育を中心に心の教育を行います。

○教育目標の「こころの豊かな子」になりたい児童は平均を大きく上げました。
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令和4年度　学校生活に関する児童アンケート

【４：そうおもう・３：ややそうおもう・２：あまりそうおもわない・１：そうおもわない】の

うち、あてはまるものを○でかこんでください。

生

活

学

習



No 質　問　項　目 平均 4 3 2 1

1 児童
じどう

は、「学校
がっこう

教育
きょういく

目標
もくひょう

」を知
し

っている。 2.99 45 34 30 8

2 保護者
ほごしゃ

は、「学校
がっこう

教育
きょういく

目標
もくひょう

」を知
し

っている。 2.74 28 47 25 17

3 児童
じどう

は、友達
ともだち

と仲良
なかよ

く生活
せいかつ

している。 3.62 77 35 5 0

4 児童
じどう

は、進
すす

んで学習
がくしゅう

に取
と

り組
く

んでいる。 3.00 30 62 20 5

5
お子

こ

さんを担当
たんとう

している教師
きょうし

は、わかりやすい授業
じゅぎょう

をしてい

る。
3.40 54 58 3 2

6
児童
じどう

のよさをほめて伸
の

ばす指導
しどう

など、一人
ひとり

一人
ひとり

の個
こ

に応
おう

じた

指導
しどう

が行
おこな

われている。
3.21 40 64 10 3

7
安全
あんぜん

教育
きょういく

の充実
じゅうじつ

や新型
しんがた

コロナ感染症
かんせんしょう

対策
たいさく

が適切
てきせつ

で、安心
あんしん

して

学校
がっこう

に通
かよ

わせることができる。
3.33 50 57 9 1

8
朝
あさ

のマラソンやすずかけ運動
うんどう

、体育
たいいく

の授業
じゅぎょう

等
とう

によりたくましい

児童
じどう

が育
はぐく

まれている。
3.52 66 47 3 1

9
地域
ちいき

学習
がくしゅう

や学校
がっこう

ボランティアの取組
とりくみ

、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

の公開
こうかい

等
とう

によ

り、学校
がっこう

・保護者
ほごしゃ

・地域
ちいき

が協力
きょうりょく

して教育
きょういく

活動
かつどう

を進
すす

めている。
3.38 52 59 4 2

10
あいさつや靴

くつ

そろえ等
とう

、規律
きりつ

ある態度
たいど

を身
み

に付
つ

ける指導
しどう

が行
おこな

われている。
3.23 42 61 13 1

11
人権
じんけん

教育
きょういく

や道徳
どうとく

教育
きょういく

が充実
じゅうじつ

し、児童
じどう

に豊
ゆた

かなこころを育
はぐく

んで

いる。
3.22 35 74 7 1

12
学校
がっこう

(教師
きょうし

)は、子供
こども

たちの悩
なや

みやトラブル、保護者
ほごしゃ

からの相談
そうだん

や要望
ようぼう

に対
たい

して適切
てきせつ

に対応
たいおう

している。
3.24 45 57 13 2

13
各種
かくしゅ

たよりやメール配信
はいしん

の内容
ないよう

は適切
てきせつ

で、役割
やくわり

を果
は

たしてい

る。
3.41 59 48 9 1

14 南河原
みなみがわら

小学校
しょうがっこう

のホームページを見
み

たことがある。 2.99 36 46 33 2

15 26 39 31 21

令和４年度　学校生活に関する保護者アンケート結果

　評価欄の【４：そう思う・３：ややそう思う・２：あまりそう思わない・１：そう思わない】
　14は【4:よく見ている･3:ときどき見ている･2:ほとんど見ない･1:一度も見たことがない】
　15は【4賛成･3:どちらかと言えば賛成･2:どちちらかと言えば反対･1:反対】　　　118/125回答率94.4％

来年度
ライネンド

から、市内
シナイ

の小学校
ショウガッコウ

では朝
アサ

の活動
カツドウ

をなくして、児童
ジドウ

を8時
ジ

登校
トウコウ

にしてはどうかという動
ウゴ

きがります。ご意見
イケン

をお願
ネガ

いします。



総評
○今回は初めて電子回答でアンケートを実施しまたが、継続して定着を図ります。
○内容を改変したため経年比較ができませんが、全体的に厳しい評価になりました。これは、
しっかり内容を吟味して評価していただいた結果と考えます。特に学校教育目標については、
保護者の皆さんへの大啓発を行います。
○家庭での学習に進んで取り組まなない児童も少なくないことがわかりました。
○ホームページに関しては今後内容を一新してさらに閲覧率を上げます。
○児童が学校生活を楽しんでいることや学校の体力づくり等には一定の評価をいただきまし
た。
○学級担任の授業やメール配信にも好評価をいただきました。
●15に関しては多くのご意見をいただきありがとうございました。皆様からのご意見への回答は
HPに掲載いたします。その際、不適切な内容ものは割愛させていただきます。
◇すべてに関して、学校からの情報発信の必要性を感じました。項目13,14を充実させ全体的な
評価を高めていきます。


